Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории МО «поселок Тим» Тимского района Курской области за 2024г. 

     Информация о состоянии окружающей среды предназначена для обеспечения реализации прав граждан на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и информационное обеспечение деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных и иных некоммерческих объединений, юридических и физических лиц направленное на восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию её последствий. 
     Поселок Тим является центром Тимского административного района Курской области.Площадь поселка составляет 2,86 кв. километров.
     Климат умеренно континентальный. Средняя температура июля: +19,1-20,4 градусов. Средняя температура января:-3,3-5,3 градусов. Среднее количество осадков – 772 мм.
     В 2024г. чрезвычайных ситуаций, связанных с экстремально высоким загрязнением атмосферного воздуха и водных объектов не зафиксировано. Также отсутствуют ЧС связанные с затоплением территории в период весеннего половодья и дождевых паводков.
     Хозяйственно-питьевое водоснабжение п. Тим осуществляется исключительно из подземных горизонтов водозабора «Полевой», расположенного в с. 1-е Выгорное Тимского района.Гарантирующей организацией является АО «Курскоблводоканал»
     Радиационный мониторинг на территории Курской области осуществляется Региональной радиометрической лабораторией, метеорологическими станциями и постами ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС». Радиационная обстановка на территории п. Тим остается стабильной, высокого радиационного загрязнения в 2024 г. не обнаружено. 
     На территории муниципального образования земель сельскохозяйственного назначения и земель государственного лесного фонда не имеется. 
     Постановлением Администрации Курской области от 11.12.2014 г. № 817-па  «О памятнике природы регионального значения «Обнажения флороносных песчаников» в границах п. Тим обнажения флороносных песчаников объявлены памятником природы регионального значения, а территория занятая им, - особо охраняемой природной территорией регионального значения. 
     Возраст песчаников с отпечатками теплолюбивой флоры в Тиме учёные оценивают как позднеэоценовый-раннеолигоценовый (более 30 млн. лет назад). В песчаниках содержится около 50 видов древних растений, преимущественно субтропической растительности, напоминающей современные леса юго-восточной Азии. Песчаники богаты отпечатками не только дуба, клена, липы, ясеня, но и растений влажных субтропиков – магнолии, лавра, фикуса, олеандра, платана, секвойи и других.
В памятнике природы в концентрированном виде запечатлена «каменная летопись» Земли – зафиксированы свидетельства геологических процессов в истории нашей планеты от современности до ретроспективы на миллионы лет.
[bookmark: _GoBack]     Постановлением Администрации п. Тим от 29.03.2024г. № 33  на территории поселка был объявлен месячник образцовой чистоты и наведения порядка. В рамках месячника проведено 5 субботников по уборке мусора, листьев, восстановлению клумб и цветников, ремонту малых архитектурных форм.   
     В 2024г. Администрацией поселка выявлено и ликвидировано при участи АО  «САБ по уборке г. Курска» три несанкционированные свалки ТКО». 
     На территории муниципального образования карьеров по добыче полезных ископаемых не имеется. Несанкционированная добыча полезных ископаемых юридическими и физическими лицами не установлена.
