Протокол №1
Заседания общественной комиссии по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории поселка Тим на 2018-2025 годы» 
п. Тим                                                                                « 13 » января 2025 г.
Присутствовали:
Стародубцев А.В., Шабанов Д.А., Якунин Р.А., Махнычев С.Н.., Шестакова Г.Ф.

Повестка дня
 О мероприятиях по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории поселка Тим на 2018-2025 годы» в 2025 году.

Слушали: председателя комиссии Стародубцева А.В.
В целях реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории поселка Тим на 2018-2025 годы» в 2025 году Администрацией поселка Тим была подана заявка в Министерство жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области на предоставление субсидии из областного бюджета бюджету поселка Тим на поддержку муниципальной программы. По итогам рассмотрения заявки Министерством принято положительное решение.
Также необходимо рассмотреть вопрос о внесении изменений в программу для ее продления до 2030 года. На территории поселка Тим еще не все многоквартирные дома благоустроены. По мере продления программы и поддержки федерального и областного бюджетов эту работу продолжим.
Необходимо также расширить перечень планируемых к благоустройству до 2030 года общественных территорий. 

Заслушав и обсудив информацию председателя комиссии Стародубцева А.В., общественная комиссия РЕШИЛА:

Информацию председателя комиссии Стародубцева А.В. принять к сведению.
В целях продления муниципальной программы Администрации поселка Тим провести отбор заявок на включение общественных территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории поселка Тим».
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